

**Н**ЕДАВНО на заседании и исполнкома районного Совета обсуждался вопрос

о работе районной опорной библиотеки. Докладчик — заведующая библиотекой Виктория Владимировна Филатова подробно рассказала о добрых делах своего коллектива и его добровольных помощников — членов общественного совета.

Многие годы библиотека ютилась в старом деревянном доми-

# Когда есть помощники

ке, что на углу улиц Боскова и Мосина. Было тесно, неуютно, работники мечтали о самых элементарных удобствах. И мечты сбылись. Прошлым летом библиотеку перевели в центр Сестрорецка, в новый дом по переулку Свободы. Нынешние условия, конечно, не сравнить со старыми. Просторнее, уютнее стало в читальном зале. Но радость новоселья омрачена неприятностями. Как это ни странно, а в помещении текут потолки. От этого книжному фонду причинен уже большой ущерб. В том, что потолки «плачут», виноваты строители, не сумевшие как следует сделать водопроводно-отопительную систему, а отчасти и нерадивые квартиранты, живущие этажом выше. Очень тесно в книгохранилищах. Между стеллажами, до отказа забитыми книгами, трудно пройти.

Несмотря на эти неудобства, коллектив библиотеки с помощью общественного совета добился больших успехов в пропаганде книги, в массовой работе с читателями. Все плановые показатели прошлого года значительно перевыполнены. Услугами библиотеки пользовались 7600 человек, которым выдано более 108 тысяч томов. В ходе подготовки к 20-й годовщине

журналов, ведает их подшивкой, пенсионеры Мария Алексеевна Самсонова, Матвей Гаврилович Филоненко (заместитель председателя общественного совета) и рабочий Сергей Дмитриевич Иванов много времени тратят на сбор книг у задолжников. Секретарем совета избрана домохозяйка Вера Федоровна Чеснокова. Она ведет все делопроизводство.

Все члены общественного совета занимаются популяризацией литературы, привлечением новых читателей, выступают поборниками бережливого отношения к книге.

Опираясь на помощь активистов, работники библиотеки с честью несут свою почетную вахту на благородной ниве продвижения в массы социалистической культуры. Все они люди инициативные, имеют квалификацию, любят дело.

Это не означает, конечно, что в работе опорной библиотеки нет недостатков. На них обращали внимание участники заседания исполнкома. Впереди много неотложных дел. Нужно вплотную, энергичнее заняться организацией библиотек-передвижек и филиалов с тем, чтобы они были в каждом коллективе, ожи-